

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI CARIERA JUDECĂTORILOR**

H O T Ă R Î R E

04 iulie 2016
Nr. 104/12

mun. Chișinău

Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în componența:

Președintele Colegiului

Svetlana FILINCOVA

Membrii Colegiului

**Dumitru MARDARI
Ion PLEȘCA
Valentina COPTILEȚ
Ion POSTU**

Examinînd în ședință publică dosarul și actele prezentate de către MOVILĂ Iurie care solicită admiterea pentru participarea la concursurile pentru suplinirea funcțiilor vacante de judecător, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

C O N S T A T Ă :

Prin dispoziția Consiliului Superior al Magistraturii nr.249/11 din 12 aprilie 2016, materialele în privința domnului MOVILĂ Iurie au fost expediate Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor în vederea realizării procedurilor de selectare pentru accederea în funcția de judecător;

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidaturii domnului MOVILĂ Iurie cu criteriile prevăzute de Capitolul II din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, Colegiul reține următoarele.

La materialele dosarului personal al domnului MOVILĂ Iurie au fost anexate copiile buletinului de identitate, diplomei de licență în drept, de master, carnetului de muncă, cazierul judiciar, certificatul medical, alte acte ce confirmă corespunderea candidatului cu condițiile impuse de Regulamentul cu privire la criteriile de selecție promovare și transferare a judecătorilor la pct. 9.

Dl. MOVILĂ Iurie a urmat cursurile de formare inițială a candidaților la funcția de judecător în cadrul Institutului Național al Justiției, obținînd media generală de 8,76 (opt, 76), fapt confirmate de Atestatul INJ nr. 00129, seria IJ, ceea ce conform Regulamentului cu privire la selecție, promovare și transferare a judecătorilor, aprobat prin Hotărîrea CSM nr. 211/8 din 05 martie 2013, **se apreciază cu 23 (douăzeci și trei) puncte.**

Potrivit inscripțiilor din carnetul de muncă, domnul MOVILĂ Iurie a activat în calitate de consultant principal în Direcția documentare și evidență procesuală, Secția documentare procesuală a cauzelor civile, comerciale și de contencios administrativ a Curții Supreme de Justiție între 17.01.2012-01.10.2014. După cum rezultă din pct. 10 lit. b) al Regulamentului : „*Fiecare an de vechime în muncă echivalează cu 1 punct, însă valoarea totală a punctajului nu poate depăși plafonul de 10 puncte;*”

Așadar, Colegiul apreciază vechimea în funcțiile de specialitate juridică a candidatului cu **3 (trei) puncte**.

Ținând cont de caracterul activității în funcțiile de specialitate juridică pe care le-a deținut candidatul, Colegiul le apreciază cu **1,5 (unu întreg și cinci) puncte**, corespunzător următorului calcul: pentru anii de activitate în calitate de consultant – câte 0,5 puncte.

Din declarația pe proprie răspundere a dlui MOVILĂ Iurie rezultă faptul cunoașterii și utilizării tehnologiilor informaționale în domeniul pentru care optează și conform Regulamentului se **apreciază cu 5 (cinci) puncte**.

Cunoașterea limbilor de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului este confirmată prin Certificatul nr. 114 din 05.03.2015 eliberat de QUO VADIS, Educational Centre, în care se certifică cunoașterea limbii engleze de către dl. MOVILĂ Iurie la nivelul B1, ceea ce conform Regulamentului se **apreciază cu 5 (cinci) puncte**.

Potrivit pct. 10 lit. g) din Regulament, abilitățile adecvate funcției de judecător, integritate urmează a fi apreciate de către Colegiu în baza caracteristicilor de personalitate locul de muncă sau studii, de la personalități notorii din țară și peste hotare și prin interviu.

Colegiul reține că domnul MOVILĂ Iurie a fost recomandat de către judecătorii Curții Supreme de Justiție: Iurie Bejenaru, Galina Stratulat, Tamara Chișca-Doneva și președintele Judecătoriei Botanica d-na Luiza Gafton. Potrivit referințelor, MOVILĂ Iurie pe parcursul activității sale în calitate de consultant a dat dovadă de cunoștințe corespunzătoare a legislației în vigoare, iar în ceea ce ține de implimentarea în activitatea profesională a cunoștințelor teoretice și practice deținute, acesta corespundea cerințelor puse în aplicare, manifestându-se ca un lucrător chibzuit, calm și competent. A îndeplinit lucrul distribuit, efectiv și în mod conștiincios. Studiarea minuțioasă a cauzelor de orice natură, pregătirea la nivel a întregului material probator pentru examinarea și soluționarea cerințelor la faza premărgătoare a cererilor de recurs, a avut ca urmare expunere a unor concluzii întemeiate.

Este comunicativ, a colaborat activ cu colegii de muncă. Este o persoană responsabilă și exemplară față de exercitarea atribuțiilor de serviciu, ceea ce conform Regulamentului se **apreciază cu 15 (cincisprezece) puncte**.

La motivarea expusă în scris și susținută verbal de către MOVILĂ Iurie, Colegiul reține în calitate de argumente justificative următoarele: studiile și tendința spre perfecționare continuă, buna pregătire teoretică și practică, conduita echilibrată, imparțialitatea, independența, obiectivitatea, autoperfecționarea prin studiu continuu a doctrinei și practicii judiciare, în special a jurisprudenței CtEDO.

Respectiv, pentru motivarea personală și interviu candidatul MOVILĂ Iurie, a acumulat **20 (douăzeci) puncte**.

Așadar, în rezultatul examinării dosarului personal, a interviuării candidatului și audierii motivării personale, domnul MOVILĂ Iurie a acumulat **72,5 (șaptezeci și doi întreg și cinci) puncte** conform următorului calcul: $(23+3+1,5+5+5+15+20=72,5)$ puncte.

Potrivit pct. 6 din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție promovare și transferare a judecătorilor, pentru admiterea la concursul pentru suplinirea funcției de judecător, candidatul trebuie să acumuleze cel puțin 70 de puncte.

Astfel, în baza celor expuse, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor, în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

HOTĂRĂȘTE:

1. Se admite candidatura domnului MOVILĂ Iurie pentru participare la concursul în vederea suplinirii funcțiilor vacante de judecător.


2. Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

3. Prezenta hotărîre se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii și se expediază persoanei vizate.

**Președintele Colegiului
Pentru selecția și cariera judecătorilor**

**Svetlana FILINCOVA**

Membrii

**Dumitru MARDARI**

**Ion PLEȘCA**

**Valentina COPTILEȚ**

**Ion POSTU**